INFORMACIÓN TÉCNICA

SUSTRATO PARA ORQUÍDEAS DENDROBIUM



556-54040-001

DESCRIPCIÓN

El SUSTRATO PARA ORQUÍDEAS DENDROBIUM está diseñado especialmente para satisfacer las necesidades de las orquídeas del género Dendrobium y similares. Compuesto por productos totalmente naturales que permiten un adecuado desarrollo de las raíces de estas orquídeas.

El SUSTRATO PARA ORQUÍDEAS DENDROBIUM contiene trozos de Cáscara de Coco, Carbón Vegetal y Piedra Pómez que le brindan a la planta un adecuado balance, ideal para el desarrollo de un sistema radical saludable. Este sustrato tiene una retención de humedad intermedia, permitiendo el drenaje de el exceso de agua y manteniendo húmedas las raíces de la planta, lo que ayuda a disminuir el riesgo de pudriciones y la presencia de hongos. Su variado tamaño de partículas permite mantener un equilibrio entre el soporte para la planta, aireación para las raíces y retención de humedad.

USO

El SUSTRATO PARA ORQUÍDEAS DENDROBIUM está diseñado para ser usado en forma directa, y no requiere la adición de otros agregados. En una maceta adapta, coloque una base de SUSTRATO PARA ORQUÍDEAS DENDROBIUM, coloque la planta y distribuya delicadamente las raíces de la planta y agregue más Sustrato en torno a las raíces de modo que la planta pueda sujetarse.

Línea Agropecuaria

CARACTERÍSTICAS

PROPIEDADES FÍSICAS	DATOS
Estado físico:	Sólido
Tamaño de partícula (mm)	5-10

PRESENTACIÓN

PRESENTACIONES DISPONIBLES

Bolsa plástica de 5 litros

Estos datos técnicos fueron calculados bajo condiciones controladas de laboratorio, pero SUR QUÍMICA no tiene ningún control sobre las condiciones, las herramientas, la mano de obra utilizada ni la selección, preparación o compatibilidad de los productos utilizados; por lo tanto solo da garantía de la calidad del producto, la idoneidad de sus características y cualidades, pero no es responsable de los resultados obtenidos en condiciones imposibles de comprobar una vez hecho el trabajo. SUR QUÍMICA ha hecho lo razonablemente posible para garantizar la veracidad de la información proporcionada aquí, pero no asume responsabilidades por ningún error, omisión o inexactitud de ella.











INFORMACIÓN TÉCNICA

SUSTRATO PARA ORQUÍDEAS DENDROBIUM



556-54040-001

Bolsa plástica de 25 litros					
Saco de 50 l					
PREPARACIÓN DEL PRODUCTO					
COM	IPONENTE	RELACIÓN DE MEZCLA	INSTRUCCIONES DE MEZCLA		
Producto : 556-54040-001 SUSTRATO PARA ORQUÍDEAS DENDROBIUM			Lea la etiqueta antes de usar el producto:		
APLICACIÓN DEL PRODUCTO					
PUEDE SER APLICADO CON					
Mā	nnual Palita de Jardín				
OBSERVACIONES					
	Si necesita otra información, puede visitar nuestra página web https://www.gruposur.com/asistencia/				
	Almacenarse en un lugar seco, con buena ventilación y en su empaque cerrado.				
SALUD					
	Mantenga fuera del alcance de los niños.				
	El usuario de este producto puede necesitar el adecuado Equipo de Protección Personal, como se describe en la respectiva Hoja de Seguridad (MSDS), la cual está disponible en la web http://www.gruposur.com				
	Si necesita disponer de los envases vacíos de nuestros productos en Costa Rica, acuda a su tienda Sur Color o a nuestro complejo industrial en La Uruca, San José.				

Estos datos técnicos fueron calculados bajo condiciones controladas de laboratorio, pero SUR QUÍMICA no tiene ningún control sobre las condiciones, las herramientas, la mano de obra utilizada ni la selección, preparación o compatibilidad de los productos utilizados; por lo tanto solo da garantía de la calidad del producto, la idoneidad de sus características y cualidades, pero no es responsable de los resultados obtenidos en condiciones imposibles de comprobar una vez hecho el trabajo. SUR QUÍMICA ha hecho lo razonablemente posible para garantizar la veracidad de la información proporcionada aquí, pero no asume responsabilidades por ningún error, omisión o inexactitud de ella.







